

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 06.02.2019 Meldungsnummer: HR01-1004559998

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Wüst Holding AG, Altstätten

Wüst Holding AG

Bafflesstrasse 20 9450 Altstätten SG

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE391753968 Sitz: Altstätten

7weck

Die Gesellschaft bezweckt das Halten und Verwalten sowie den Kauf und Verkauf von Beteiligungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen des In- und Auslandes beteiligen, solche erwerben oder errichten sowie gewerbliche Schutzrechte, Know-How, Immaterialgüterrechte Grundstücke erwerben, verwerten und veräussern.

Revision:

Buchhaltungs- und Treuhand AG Altstätten SG Wüst Holding AG, in Altstätten, CHE-391.753.968, Bafflesstrasse 20, 9450 Altstätten SG, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.12.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Halten und Verwalten sowie den Kauf und Verkauf von Beteiligungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen des In- und Auslandes beteiligen, solche erwerben oder errichten sowie gewerbliche Schutzrechte, Know-How, Immaterialgüterrechte und Grundstücke erwerben, verwerten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung gemäss einem noch zu erstellenden Vertrag 100 Namenaktien zu CHF 1'000.-- der fairtec AG, in Altstätten (CHE-109.875.910) sowie 100 Namenaktien zu CHF 1'000.- der Wüst Metallbau AG, in Altstätten (CHE-

410.684.821) zum Preis von höchstens CHF 200'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Wüst, Walter, von Altstätten, in Altstätten SG (Altstätten), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Volz-Wüst, Fabienne, von Altstätten, in Altstätten SG (Altstätten), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wüst, Denise, von Altstätten, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wüst, Rita, von Oberriet (SG), in Altstätten SG (Altstätten), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Buchhaltungs- und Treuhand AG Altstätten SG (CHE-107.285.519), in Altstätten SG (Altstätten), Revisionsstelle. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1076 vom 01.02.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG